



本版文字:杨扬 姚琳

比亚迪宋开启绿色出行新格局

4月17日,以“电动·未来 王朝创造”为主题的比亚迪品牌盛典在上海举行,宋家族两款重磅新车——宋DM、宋EV300正式上市。其中,宋DM补贴后全国统一价为17.99万元~20.99万元,宋EV300补贴后全国统一价为19.99万元~20.99万元。比亚迪还额外给予首批1万名用户各1万元的电费,能充1万6千6百度电,行驶超过8万公里,相当于普通新能源车5年的行驶里程。宋DM和宋EV的上市,开启了一种“为客户考虑购车用车费用”的全新定价模式,让买车容易养车也不难。



比亚迪将宋平台的技术亮点及五星安全保障扩大到整体,渗透到每一款不同动力的车型上。“三电”核心技术(电池、电机、电控)是比亚迪的看家本领。宋DM和宋EV300,就是这项技术日臻完善的产品。宋DM、宋EV300

上市前,进行了总里程超过一百万公里的各种专业测试,给每一位用户“百万公里”的信心与保障。

宋DM是比亚迪继旗舰车型唐之后推出的又一款“642”战略重点车型,拥有混动及纯电动两种运行模式。混动模式下,1.5TI涡轮增压发动机配合前后电机,最大功率333千瓦,最大扭矩740牛·米,百公里加速4.9秒,超越百万级豪车。它搭载的全时电四驱技术,不仅适应山路、雪地、沙地、涉水等全地形路况,更重要的是,电四驱的响应速度比机械四驱快10倍,能够及时有效地防止爆胎、制动失灵、侧翻等突发危急状况,为行车安全提供了更坚实

的技术保障。

宋EV300是比亚迪首款纯电动SUV,搭载永磁同步高效率高速电机,最大功率160千瓦,最大扭矩310牛·米,百公里加速达8.9秒。目前,全球能够跑进9秒俱乐部的纯电SUV只有两款,宋EV300就是其中之一款。宋EV300通过大容量电池,配合先进的控制策略和能量回收技术,纯电续航里程可达300公里。

在消费者都关心的充电方面,宋EV300使用快充技术1.2小时充满,45分钟即可充电70%以上。同时,宋EV300还配备了预约充电功能,省钱又省心。

奇瑞瑞虎7SPORT非凡上市

4月17日晚,“正青春·致未来——2017奇瑞之夜”在上海万国体育场馆荣耀开启。奇瑞20年的技术与品牌积淀震撼亮相,诠释前瞻造车理念的瑞虎轿跑概念SUV横空出世,瑞虎7SPORT版车型压轴上市。一个接一个惊喜点燃“奇瑞之夜”,在现在与未来的交织“对话”中,打开了一个精彩无限的“明日奇瑞”。



现场,奇瑞汽车副总经理白雷蒙、奇瑞上海技术中心副总总监苏大明、奇瑞汽车总经理助理兼产品技术中心执行总监陆惟一博士以及奇瑞汽车造型执行总监詹姆斯·霍普轮番登场,通过“现在对话未来”的形式,深入解读奇瑞

全新概念车——瑞虎轿跑概念SUV亮相发布。它代表了奇瑞在品牌、设计和技术方面的前瞻视野,诠释了奇瑞对未来瑞虎SUV的畅想。如果说瑞虎轿跑概念SUV让人们看到了未来的瑞虎SUV,那么“奇瑞之夜”当晚宣告上市的瑞虎7SPORT版车型,则让人们看到了梦想如何一步步成真,以及触手可及的精彩车生活。

瑞虎7SPORT售价为10.99万元~15.09万元,定位为“SUV驾控专家”,可谓瑞虎7车型的最强引擎版。1.5T涡轮增压发动机搭载DCT双离合变速器,最大功率108千瓦,峰值扭矩210牛·米,百公里油耗仅为6.3L。

SPORT版车型在动力性、舒适性、配置、燃油经济性上相比其他车型得到进一步提升。在外观上,瑞虎7SPORT采用全新设计的运动保险杠,并进行熏黑处理。尾部设计依然厚重,尾排采用双边共两出矩形排气管。新车采用19寸多辐式运动轮圈,整体外观独具越野气质。

穿越20年时光的“奇瑞之夜”,走进崭新新时代的“全新一天”。奇瑞用精彩的技术和品牌实力,展示了对市场和消费者日趋深入的洞察,诠释着“FUN精彩无限”的品牌核心价值。未来已来,一个精彩的“明日奇瑞”让人拭目以待。

奇瑞最强阵容展现“技术范”

奇瑞汽车以“精彩无限 领跑未来”为主题,携艾瑞泽5、瑞虎、新能源系列共9款车型、14款展车及两大动力总成强势出击上海车展。豪华阵容中,全球首发亮相的全新一代瑞虎5,诠释未来造车理念的“瑞虎轿跑概念SUV”,以及刚刚上市上市的瑞虎7SPORT成为吸睛焦点。



全球首发的全新一代瑞虎5是此次奇瑞参展阵容的“领銜花旦”。这款车是奇瑞通过正向开发,依托SUV专业平台T1X平台开发的第2款产品。作为奇瑞Concept β概念车的量产型,全新一代瑞虎5由奇瑞上海技术中心

识别技术等“黑科技”,体现了奇瑞最新的科技水平,计划于今年下半年上市。

除了即将上市的全新一代瑞虎5,此次上海车展还是奇瑞艾瑞泽5、瑞虎两大系列重磅产品全新升级后的集体亮相,在平台技术、动力技术(含新能源)和智能互联技术三大核心技术方面实现了全面升级。其中,同时亮相的瑞虎7SPORT和艾瑞泽5SPORT就是瑞虎7和艾瑞泽5两款产品的动力升级产品。刚刚于4月17日上市上市的瑞虎7SPORT凭借1.5T+DCT的黄金动力组合,实现了动力性、操控性和经济性的完美融合,被定位为“SUV驾控专家”。

在平台技术方面,奇瑞是目前唯一拥有“双平台”产品的中国品牌车企。诞生了瑞虎7的T1X平台,是由“大奇瑞”国际化研发团队,融合捷豹路虎、观致技术开发的专业SUV平台,也是中国品牌第一个推出量产车型的自主研发平台,具有领先性、开创性和战略性优势。而M1X平台是奇瑞正向开发的首款轿车平台,将在未来几年内支撑起奇瑞品牌A级与A+级轿车的开发生产工作,并可延伸支撑7座MPV、混合动力与纯电动等多种产品。未来,奇瑞还将发布A3X和M3X两款平台,形成“平台矩阵”。

全新卡罗拉家族开启全互联网体验式营销

4月18日,伴随网络暴走新热词“没有什么是一个微笑解决不了的”和朋友圈“微笑姿势”迅速刷屏,一汽丰田全新卡罗拉开启全互联网体验式营销,上市发布结合网络游戏的新尝试,带动一系列微笑话题席卷而来。



此次,全新卡罗拉共推出12款车型,其中卡罗拉1.6L共2款车型,售价分别为10.78万元、11.78万元,全新卡罗拉涡轮增压共4款车型,售价区间10.98万元~14.38万元;全新卡罗拉1.8L共2款车型,售价分别为15.38万元、16.38万元;卡罗拉双擎共5款车型,售价区间13.98万元~17.58万元。

论风暴。

卡罗拉双擎在内部设计上大有精进,改款后的发动机也进行了升级,通过加装烃(HC)过滤器,进一步减少废气排放,并符合京6排放标准。全新卡罗拉涡轮增压、全新卡罗拉1.8L,外观内饰焕然一新。动力方面,双循环直喷涡轮增压发动机D-4T最高输出功率及扭矩分别为85kW和185N·m,具有动力优、燃油经济性强、可靠性的优势。采用双VVT-i技术的全新卡罗拉1.8L发动机,同样将为用户带来更强劲动力储备与出色的燃油经济性。此次一同上市的卡罗拉1.6L车型在外观、配

置、动力方面与现款保持一致,内饰上进行了细微调整,配合双VVT-i发动机和8速S-CVT变速箱带来的高效、低功耗,以及宽敞舒适的室内空间,极具说服力的售价让卡罗拉1.6L车型一如既往地经济实用。

此次,一汽丰田针对卡罗拉家族推出了灵活多样的金融政策:从即日起至2017年5月31日,花冠或威驰2年及5万公里以内,车况符合一汽丰田二手车认证,可原车置换、轻松升级。贷款购车1年0利息,6年以内车龄享置换补贴2000元,定保通900元即享3年6次保养。

日产汽车多款新车提供全方位选择方案

日产汽车携全新Kicks劲客、皮卡Navara(纳瓦拉)及最新概念车Vmotion 2.0及新近上市的全新奇骏(X-Trail)等多款新车亮相2017上海国际汽车工业展览会。通过展示这些搭载多项新技术、造型抢眼的全新车型,日产汽车将为中国消费者带来涵盖多个细分市场的全方位选择方案。



作为日产汽车最新款的小型都市SUV新标杆,全新Kicks劲客将登陆中国,进一步增强日产汽车在中国市场的SUV车型布局。全新Kicks劲客采用了年轻、新颖的外形设计,同时拥有宽敞舒适的内部空间。Navara(纳瓦拉)是中国首款高端SUV级皮卡,其不仅满足消费者对智能且耐用的高性能皮卡的需求,同时还为驾驶员和乘客带来智能舒适的全新驾乘体验。在性能方面,Navara(纳瓦拉)更是一款搭载了国内唯一原装进口

东风悦达起亚两款新车携手亮相

东风悦达起亚与起亚汽车(中国)联合参展,不仅为消费者带来K2CROSS、焕驰两款新车型,新近上市的硬派豪华大尺寸7座SUV KX7与企业全车型也悉数亮相。

将小型跨界车型的灵动性,与消费者所期待的智能科技相融合,东风悦达起亚赋予了K2CROSS“小型灵动座驾”的全新定义。通过个性的外观、灵活的空间实用性,以及能够营造愉悦驾驶体验的多样化配置,它将为消费者带来极具差异化的驾驭风尚。相比三厢版车型,K2CROSS具有非常突出的驾驶便利性,2600mm轴距带来的宽敞空间让消费者能够共享灵动操控与趣味空间。

车型还搭载了足以匹敌同级的强劲动力引擎,配备6速变速箱,不仅能畅享操纵激情,更能为车主带来更多的动力体验。4方位安全气囊的极致



保护也让K2CROSS在安全性上同样领先同级。

除此之外,K2CROSS还拥有百度CarLife及苹果CarPlay、倒车影像、胎压监测等越级智能科技配置,带来无可比拟的驾驭享受。

2017年,除已上市的KX7和本次展出的K2CROSS、焕驰等新车型外,东风悦达起亚还将推出一款全新紧凑型车、一款中型车改款车型和一款插电式混合动力车型,并将在新能源汽车领域加大投入,进一步完善产品布局。

高端SUV级皮卡 郑州日产纳瓦拉亮相

郑州日产旗下全新中型皮卡纳瓦拉重磅亮相此次上海国际车展,自此正式进入国内公众视野。日产汽车公司执行副总裁Daniele Schillaci先生对这款新车进行了讲解。作为国内首款高端SUV级皮卡,纳瓦拉的全方位优势展现出绝对的行业领导力,同时为消费者带来驾乘体验的全面升级。



日产家族式“V-motion”前格栅设计,同级别独有的LED高亮未来式大灯,让整车在充满时尚感之余兼具力量感,大幅提升了皮卡的档次。而驾乘舒适性方面,3150mm轴距带来的宽敞车内空间,让你及早告别皮卡空间局促的陈旧印象,而皮卡一向不宽敞的后排空间,在纳瓦拉上三人乘坐毫不拥挤,头部空间多至两拳,如同乘坐中大型SUV。超强的NVH(振动/噪声等级)控制和优化,打造出图书馆级静谧空间。

动力性能方面,纳瓦拉采用了代表日产最高技术水平的原装进口7AT变速箱,也是国内唯一采用7AT变速箱

的皮卡车型。同时搭载日产QR25高效发动机,匹配全地形电控分时四驱系统,动力输出强悍,性能稳定高效,结合超强通过性,为您全天候用车保驾护航。安全方面,采用日产先进的“安全罩”设计理念,以“车保护人”为核心,实现全方位驾乘保护。硬件上,日产独有ZONE BODY区域车身构造,以先进的全封闭式“O”型结构车架,保证安全可靠的同时更经久耐用。配置上,三位一体主动安全配置(ABS+EBD+BA),结合溃缩式方向管柱及大尺寸双安全气囊,为驾乘者全程护航。

东风风度MX3时尚登场

郑州日产东风风度品牌全新紧凑型SUV——东风风度MX3在2017上海车展东风汽车展台时尚亮相,是面向年轻群体打造的一款造型灵动、舒适可靠的精致SUV。MX3整体造型运用“城市之鹰”的设计理念,与MX5“城市之虎”的设计理念一脉相承。前脸设计继承东风风度家族化基因,鹰嘴前格栅、晶钻鹰眼大灯、“双回旋”日行车灯设计,尽显潇洒个性;悬浮行李架、双色刀锋切削轮毂,锋芒毕露,尽显青春活力;车尾线条层次分明,细节之处,尽显灵动风采。



东风风度MX3车身长达4506毫米,配合同级领先的2630毫米大轴距,打造出宽敞舒适的驾乘空间。大轴距短后悬的运动风格设计,完美契合年轻人气质特征,带来精神跃动、自由穿梭的驾控体验。东风风度MX3延续郑州日产品牌的合资品质、高性价比优

势。成熟的平台、可靠的动力总成、世界领先的技术、严谨的质量体系验证,保障车型性能稳定,提供全方位的安全体验。

2015年,“全路况专业都市SUV”东风风度MX6上市;2016年,“可靠的家用大SUV”东风风度MX5推出;2017年,“8万级网红SUV”东风风度MX3全新亮相。郑州日产东风风度品牌以专业信赖的合资品质,立体化的产品格局,全方位为消费者提供优质选择。

东风启辰携M50V等热销车型参展

东风启辰携旗下最强明星阵容,以“新启辰,致未来”主题强势参展此次上海车展。其中既有启辰T90、启辰全新70系、启辰50家族等广受好评的热销车型,还有晨风电动车,以及备受关注的启辰M50V等产品。



作为东风启辰成立元年所推出的首款产品,启辰M50V成为展台的当红主角。定位于轿车型级7座MPV的启辰M50V,肩负着完善启辰产品布局和快速提升启辰销量的双重使命。启辰M50V以超越同级的产品力,倡导的“7㎡大享受”理念,兼具6.58万元至8.49万元亲民的价格,一经上市便成为MPV市场的“宠儿”。前10000名下订

客户即可享受包括1年内全损免费置换新车、发动机5年/15万公里超长保修、免费1年期交强险等多重经济保障,尽享安心服务。启辰M50V为消费者带来全新产品体验的同时,定会为东风启辰品牌强势发展带来强有力支撑。

艾瑞泽5SPORT东北“豹发心生”

日前,“艾瑞泽5SPORT东北区域上市发布会暨百万跑跑计划东北区域启动仪式”在哈尔滨哈西万达广场正式开启。奇瑞营销公司东北大区总经理张伟先生表示:“为了满足客户对品质、科技、动力、操控性的多元用车需求,奇瑞汽车推出艾瑞泽5升级版车型——艾瑞泽5SPORT,而这款新车诞生于全新平台M1X,也成为了继去年的T1X平台后,奇瑞发布的第二个平台,现在,奇瑞在不遗余力的做自主研发的同时,也得到了奇瑞捷豹路虎和观致两个技术团队的支持,实现了大量的技术和平台的共享。”



借助艾瑞泽5SPORT发布会,奇瑞汽车百万跑跑计划在东北区正式启动。本次开展的“百万跑跑计划”公益活动旨在支持留守儿童阅读,以更轻松、更快乐、更健康的音乐酷跑,将爱传递给更多需要帮助的人,承担更大的社会责任。作为领跑车型,艾瑞泽5SPORT基于国际化的M1X专业轿车平台打造,融合了捷豹路虎、观致技术,在保证高效动力的同时,实现了整车舒适性、经济性的卓越性能。作为奇瑞战略2.0时代最具代表和号召力的车型,艾瑞泽5

面向年轻消费群体,集精致颜值、智能行车互联、五星安全于一身树立了同级标杆。

自去年3月上市至今,艾瑞泽5不断刷新销量纪录:月销量连续过万,253天销售超过10万辆,创下中国品牌汽车最快增速。目前,艾瑞泽5单月销量已突破2万辆,稳居中国轿车品牌第一阵营。